
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 5093 

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в закрито заседание на 14.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  
 като разгледа дело номер 2370 по описа за 2023 година докладвано от съдия 
Георги Терзиев, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по касационна жалба на Главна дирекция 

„Изпълнение на наказанията“ към МП срещу Решение № 355/23.01.2023г. по адм. 

дело № 4923/2022г. по описа на АССГ.   

Делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание.  

Водим от горното, Административен съд София-град,  

 

                                       О  П  Р  Е  Д  Е  Л  И: 

 

КОНСТИТУИРА страните в производството: 

Жалбоподател – Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ към МП; 

Ответник – А. А. Б., [ЕГН] с адрес [населено място]; 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 30.06.2023 г. от 13.30 часа, за 

която дата и час да се призоват страните, включително по телефон или факс.  

Страните да бъдат уведомени, че заседанието ще се проведе чрез осигурена 

видео-конферентна връзка с жалбоподателя, за което да бъде уведомена и 

администрацията на Затвора [населено място], където към момента е настанен Б.. 

УКАЗВА на страните възможност да сочат и ангажират писмени доказателства в хода 



на производството. 

СЪДЪТ уведомява останалите страни и участници в производството, че в случай, че 

не могат да вземат участие в съдебното заседание чрез видео-конферентна връзка, 

могат да присъстват физически в 3-та зала на Административен съд София- град на 

адрес  [улица]  в [населено място], а в случай, че желаят да вземат участие чрез 

видео-конферентна връзка - да уведомят съда в седмичен срок преди заседанието.  

СЛУЖЕБНО  от администрацията на  съда да се създаде необходимата техническа 

организация извърши необходимата организация на заседанието.   

ЗА ПОСТАНОВЕНОТО от съда разглеждане на делото чрез видео-конферентна 

връзка със Затвора [населено място], да се уведоми директора на Затвора [населено 

място], чрез връчване на препис от определението. 

 

Определението не подлежи на оспорване. 

Препис от определението да се връчи и на упълномощения от жалбоподателя адвокат. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:    ЧЛЕНОВЕ:1. 

 

 

                                                                                        2. 

 

 

  
 
 


